
Аналитическая справка 

об оценке удовлетворенности студентов образовательным процессом в 

ГАПОУ РХ «Саяногорский политехнический техникум»  

в 2022-2023 учебном году 

 

Дата проведения исследования: сентябрь 2022 года 

Контингент:  

- студенты отделения ПССЗ 4 курс 

- студенты отделения ПКРС 3 курс 

В рамках осуществления обратной связи со студентами техникума проведено 

анкетирование. 

Предметом исследования послужили параметры, характеризующие 

удовлетворенность студентов организацией и качеством образовательного процесса. 

Цель опроса:  
1. Выявление мнения студентов по вопросам, относящихся к качеству, 

содержанию и организации образовательного процесса. 

2. Получение анализа и оценки фактических значений параметров, 

характеризующих содержание и организацию образовательного процесса; 

 

1. Объём проделанной работы 

Отделение ПССЗ – 70 СМ, 60 СЭ, 20 СС, 130 СДО, 30 СНК, 180 СА. 

Отделение ПКРС – 111 ПЭС, 140 ПП,   

В опросе участвовало  

ОПССЗ  (123 – человек)  ОПКРС (59 – человек) 

Юноши  Девушки  Юноши  Девушки  

80 43 43 16 

При проведении группового анонимного опроса студентов использовались 

опросные листы по следующим направлениям исследования: 

- удовлетворенность выбранной профессией; 

- удовлетворенность процессом обучения, формированием микроклимата и 

межличностных отношений; 

- удовлетворенность жизненными планами после получения 

профессии. 

Анкетирование было проведено педагогом – психологом 22 сентября 2023 года. 

Результаты анкетирования были обобщены в количественном отношении. Заполненные 

анкеты будут храниться в течение учебного года у педагога – психолога.  

Для подготовки аналитической справки использовался анализ результатов 

анкетирования: по каждому вопросу анкеты было подсчитано количество и процент 

студентов, давших на каждый из вопросов определенный ответ. 

 

2. Результаты анкетирования обучающихся ОПССЗ 

 

Цель: изучить мнение студентов о качестве предоставляемых образовательных 

услуг и организации внеурочной работы в ГАПОУ РХ СПТ. 

Специальность:  44.02.02 Преподавание в начальных классах. 

Группа  30 СНК.   

В опросе участвовало 13 студентов.  

Юношей – 2 человека. Девушек 11 человек. Возраст 18 – 21 год.  

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

а. Полностью удовлетворен  4 человек 

б. Скорее удовлетворен 5 человек 



в. Не очень удовлетворен 4 человек 

г. Совсем не удовлетворен 0 человек 

д. Затрудняюсь ответить 0 человек 

2. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

а. Проблем нет 2 человек 

в. Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее 

значимых предметов 

4 человек 

г. Перегруженность аудиторными занятиями 8 человек 

д. Качество преподавания 1 человек 

3. Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в ГАПОУ РХ СПТ?  

а. Учебный процесс организован на высоком уровне 1 человек 

б. Уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 4 человека 

в. Осуществляется последовательность и преемственность в 

преподавании учебных дисциплин 

3 человека 

г. Качество преподавания хорошее 8 человек 

д. Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 2 

е. Перегруженность аудиторными занятиями 8 человек 

ж. Неудовлетворенность качеством преподавания в целом 0 человек 

з. Неудовлетворительная организация зачетов и экзаменов 1 человек 

и. Затрудняюсь ответить 1 человек 

4. Удовлетворены ли Вы? 

а. Организацией учебного процесса 5 человек 

б. Организацией свободного времени 0 человек 

в. Организацией питания 2 человек 

г. Взаимоотношениями между студентами 8 человек 

д. Взаимоотношениями с преподавателями 10 человек 

е. Медицинским обслуживанием 0 

5. Насколько Вас удовлетворяет материальная база ГАПОУРХ СПТ? 

а. Наличие необходимой научной литературы в библиотеке 1 человек 

б. Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 7 человек 

в. Количество мест в читальном зале 5 человек 

г. Возможностью работы в интернете 6 человек 

 

6. Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием? 

а.      Полностью удовлетворен(а) 0 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 3 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 6 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 4 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 0 человек 

е.      Ваши предложения 0 человек 

7. Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета) 

а.      Полностью удовлетворен(а) 0 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 8 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 3 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 2 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 0 человек 

е.      Ваши предложения 0 человек 

 



Специальность:  44.02.01  Дошкольное образование. 

Группа 130 СДО.   

В опросе участвовало 14 студентов.  

Девушек 14 человек. Возраст 18 – 20 год.  

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

а. Полностью удовлетворен  10 человек 

б. Скорее удовлетворен 4 человек 

в. Не очень удовлетворен 0 человек 

г. Совсем не удовлетворен 0 человек 

д. Затрудняюсь ответить 0 человек 

2. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

а. Проблем нет 7 человек 

в. Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее 

значимых предметов 

1 человек 

г. Перегруженность аудиторными занятиями 1 человек 

д. Качество преподавания 1 человек 

3. Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в ГАПОУ РХ СПТ?  

а. Учебный процесс организован на высоком уровне 0 человек 

б. Уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 1 человека 

в. Осуществляется последовательность и преемственность в 

преподавании учебных дисциплин 

2 человека 

г. Качество преподавания хорошее 8 человек 

д. Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 2 человека 

е. Перегруженность аудиторными занятиями 1 человек 

ж. Неудовлетворенность качеством преподавания в целом 1 человек 

з. Неудовлетворительная организация зачетов и экзаменов 0 человек 

и. Затрудняюсь ответить 2 человек 

4. Удовлетворены ли Вы? 

а. Организацией учебного процесса 4 человек 

б. Организацией свободного времени 2 человек 

в. Организацией питания 2 человек 

г. Взаимоотношениями между студентами 2 человек 

д. Взаимоотношениями с преподавателями 4 человек 

е. Медицинским обслуживанием 0 

5. Насколько Вас удовлетворяет материальная база ГАПОУРХ СПТ? 

а. Наличие необходимой научной литературы в библиотеке 5 человек 

б. Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 4 человек 

в. Количество мест в читальном зале 1 человек 

г. Возможностью работы в интернете 4 человек 

6. Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием? 

а.      Полностью удовлетворен(а) 8 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 1 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 3 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 1 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 1 человек 

е.      Ваши предложения 0 человек 

7. Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета) 

а.      Полностью удовлетворен(а) 8 человек 



б.      Скорее удовлетворен(а) 5 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 0 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 1 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 0 человек 

е.      Ваши предложения 0 человек 

 

Специальность:  08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

Группа 20 СС    

В опросе участвовало 25 студентов.  

Юношей – 14 человек. Девушек 11 человек.  

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

а. Полностью удовлетворен  17 человек 

б. Скорее удовлетворен 4 человек 

в. Не очень удовлетворен 1 человек 

г. Совсем не удовлетворен 0 человек 

д. Затрудняюсь ответить 3 человек 

2. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

а. Проблем нет 13 человек 

в. Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее 

значимых предметов 

3 человек 

г. Перегруженность аудиторными занятиями 4 человек 

д. Качество преподавания 5 человек 

3. Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в ГАПОУ РХ СПТ?  

а. Учебный процесс организован на высоком уровне 5 человек 

б. Уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 3 человека 

в. Осуществляется последовательность и преемственность в 

преподавании учебных дисциплин 

4 человека 

г. Качество преподавания хорошее 6 человек 

д. Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 5 человек 

е. Перегруженность аудиторными занятиями 5 человек 

ж. Неудовлетворенность качеством преподавания в целом 4 человек 

з. Неудовлетворительная организация зачетов и экзаменов 2 человек 

и. Затрудняюсь ответить 3 человек 

4. Удовлетворены ли Вы? 

а. Организацией учебного процесса 10 человек 

б. Организацией свободного времени 3 человек 

в. Организацией питания 2 человек 

г. Взаимоотношениями между студентами 4 человек 

д. Взаимоотношениями с преподавателями 6 человек 

е. Медицинским обслуживанием 0 

5. Насколько Вас удовлетворяет материальная база ГАПОУРХ СПТ? 

а. Наличие необходимой научной литературы в библиотеке 9 человек 

б. Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 10 человек 

в. Количество мест в читальном зале 2 человек 

г. Возможностью работы в интернете 6 человек 

6. Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием? 

а.      Полностью удовлетворен(а) 8 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 11 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 2 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 2 человек 



д.      Затрудняюсь ответить 2 человек 

7. Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета) 

а.      Полностью удовлетворен(а) 14 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 8 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 3 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 0 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 0 человек 

 

Специальность: 13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание 

электрического и электромеханического оборудования (по отраслям). 

Группа 60 СЭ.   

В опросе участвовало 23 студента.  

Юношей – 23 человека.  

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

а. Полностью удовлетворен  14 человек 

б. Скорее удовлетворен 5 человек 

в. Не очень удовлетворен 4 человек 

г. Совсем не удовлетворен 0 человек 

д. Затрудняюсь ответить 0 человек 

2. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

а. Проблем нет 12 человек 

в. Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее 

значимых предметов 

4 человек 

г. Перегруженность аудиторными занятиями 6 человек 

д. Качество преподавания 1 человек 

3. Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в ГАПОУ РХ СПТ?  

а. Учебный процесс организован на высоком уровне 10 человек 

б. Уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 6 человека 

в. Осуществляется последовательность и преемственность в 

преподавании учебных дисциплин 

4 человека 

г. Качество преподавания хорошее 7человек 

д. Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 0 человек 

е. Перегруженность аудиторными занятиями 8 человек 

ж. Неудовлетворенность качеством преподавания в целом 1 человек 

з. Неудовлетворительная организация зачетов и экзаменов 1 человек 

и. Затрудняюсь ответить 1 человек 

4. Удовлетворены ли Вы? 

а. Организацией учебного процесса 9 человек 

б. Организацией свободного времени 0 человек 

в. Организацией питания 4 человек 

г. Взаимоотношениями между студентами 13 человек 

д. Взаимоотношениями с преподавателями 14 человек 

е. Медицинским обслуживанием 2 человека 

5. Насколько Вас удовлетворяет материальная база ГАПОУРХ СПТ? 

а. Наличие необходимой научной литературы в библиотеке 11 человек 

б. Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 9 человек 

в. Количество мест в читальном зале 15 человек 

г. Возможностью работы в интернете 2 человек 



6. Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием? 

а.      Полностью удовлетворен(а) 2 человека 

б.      Скорее удовлетворен(а) 7 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 5 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 3 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 6 человек 

7. Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета) 

а.      Полностью удовлетворен(а) 4 человека 

б.      Скорее удовлетворен(а) 5 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 7 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 1 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 5 человек 

 

Специальность:  22.02.02  «Металлургия цветных металлов» 

Группа 70 СМ.   

В опросе участвовало 25 студентов.  

Юношей – 18 человек. Девушек 7 человек.  

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

а. Полностью удовлетворен  14 человек 

б. Скорее удовлетворен 8 человек 

в. Не очень удовлетворен 3 человека 

г. Совсем не удовлетворен 0 человек 

д. Затрудняюсь ответить 0 человек 

2. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

а. Проблем нет 14 человек 

в. Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее 

значимых предметов 

6 человек 

г. Перегруженность аудиторными занятиями 5 человек 

д. Качество преподавания 0 человек 

3. Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в ГАПОУ РХ СПТ?  

а. Учебный процесс организован на высоком уровне 8 человек 

б. Уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 5 человека 

в. Осуществляется последовательность и преемственность в 

преподавании учебных дисциплин 

6 человека 

г. Качество преподавания хорошее 9 человек 

д. Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 0 человек 

е. Перегруженность аудиторными занятиями 2 человека 

ж. Неудовлетворенность качеством преподавания в целом 0 человек 

з. Неудовлетворительная организация зачетов и экзаменов 1 человек 

и. Затрудняюсь ответить 1 человек 

4. Удовлетворены ли Вы? 

а. Организацией учебного процесса 11 человек 

б. Организацией свободного времени 0 человек 

в. Организацией питания 5 человек 

г. Взаимоотношениями между студентами 12 человек 

д. Взаимоотношениями с преподавателями 17 человек 

е. Медицинским обслуживанием 2 человека 

5. Насколько Вас удовлетворяет материальная база ГАПОУРХ СПТ? 



а. Наличие необходимой научной литературы в библиотеке 1 человек 

б. Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 12 человек 

в. Количество мест в читальном зале 15 человек 

г. Возможностью работы в интернете 4 человека 

6. Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием? 

а.      Полностью удовлетворен(а) 14 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 7 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 2 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 1 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 1 человек 

е.      Ваши предложения 0 человек 

7. Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета) 

а.      Полностью удовлетворен(а) 15 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 3 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 3 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 3 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 0 человек 

е.      Ваши предложения 0 человек 

 

Специальность:  23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем 

и агрегатов автомобилей 

Группа 180 СА.   

В опросе участвовало 23 студента.  

Юношей – 23 человека.  

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

а. Полностью удовлетворен  13 человек 

б. Скорее удовлетворен 6 человек 

в. Не очень удовлетворен 2 человек 

г. Совсем не удовлетворен 0 человек 

д. Затрудняюсь ответить 2 человека 

2. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

а. Проблем нет 14 человек 

в. Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее 

значимых предметов 

4 человек 

г. Перегруженность аудиторными занятиями 5 человек 

д. Качество преподавания 0 человек 

3. Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в ГАПОУ РХ СПТ?  

а. Учебный процесс организован на высоком уровне 15 человек 

б. Уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 7 человека 

в. Осуществляется последовательность и преемственность в 

преподавании учебных дисциплин 

5 человека 

г. Качество преподавания хорошее 11 человек 

д. Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 1 человек 

е. Перегруженность аудиторными занятиями 3 человек 

ж. Неудовлетворенность качеством преподавания в целом 0 человек 

з. Неудовлетворительная организация зачетов и экзаменов 0 человек 

и. Затрудняюсь ответить 0 человек 

4. Удовлетворены ли Вы? 



а. Организацией учебного процесса 15 человек 

б. Организацией свободного времени 7 человек 

в. Организацией питания 3 человек 

г. Взаимоотношениями между студентами 9 человек 

д. Взаимоотношениями с преподавателями 9 человек 

е. Медицинским обслуживанием 2 человека 

5. Насколько Вас удовлетворяет материальная база ГАПОУРХ СПТ? 

а. Наличие необходимой научной литературы в библиотеке 14 человек 

б. Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 6 человек 

в. Количество мест в читальном зале 12 человек 

г. Возможностью работы в интернете 4 человека 

6. Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием? 

а.      Полностью удовлетворен(а) 14 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 7 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 0 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 0 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 2 человек 

7. Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета) 

а.      Полностью удовлетворен(а) 11 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 7 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 1 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 1 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 3 человека 

е.      Ваши предложения 0 человек 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Результаты анкетирования обучающихся ОПКРС 

 

Цель: изучить мнение студентов о качестве предоставляемых образовательных 

услуг и организации внеурочной работы в ГАПОУ РХ СПТ. 

Специальность: 13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям) 

Группа 81 ПЭ.   

В опросе участвовало 22 студент.  

Юношей – 22 человека.  

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

а. Полностью удовлетворен  14 человек 

б. Скорее удовлетворен 6 человек 

в. Не очень удовлетворен 0 человек 

г. Совсем не удовлетворен 0 человек 

д. Затрудняюсь ответить 2 человек 

2. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 



а. Проблем нет 12 человек 

в. Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее 

значимых предметов 

7 человек 

г. Перегруженность аудиторными занятиями 2 человек 

д. Качество преподавания 1 человек 

3. Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в ГАПОУ РХ СПТ?  

а. Учебный процесс организован на высоком уровне 1 человек 

б. Уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 4 человека 

в. Осуществляется последовательность и преемственность в 

преподавании учебных дисциплин 

3 человека 

г. Качество преподавания хорошее 8 человек 

д. Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 1 человека 

е. Перегруженность аудиторными занятиями 3 человек 

ж. Неудовлетворенность качеством преподавания в целом 1 человек 

з. Неудовлетворительная организация зачетов и экзаменов 0 человек 

и. Затрудняюсь ответить 1 человек 

4. Удовлетворены ли Вы? 

а. Организацией учебного процесса 9 человек 

б. Организацией свободного времени 7 человек 

в. Организацией питания 22 человека 

г. Взаимоотношениями между студентами 12 человек 

д. Взаимоотношениями с преподавателями 9 человек 

е. Медицинским обслуживанием 5 человек 

5. Насколько Вас удовлетворяет материальная база ГАПОУРХ СПТ? 

а. Наличие необходимой научной литературы в библиотеке 1 человек 

б. Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 12 человек 

в. Количество мест в читальном зале 3 человека 

г. Возможностью работы в интернете 2 человека 

6. Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием? 

а.      Полностью удовлетворен(а) 10 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 7 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 2 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 0 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 3 человека 

е.      Ваши предложения 0 человек 

7. Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета) 

а.      Полностью удовлетворен(а) 10 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 8 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 2 человека 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 2 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 0 человек 

е.      Ваши предложения 0 человек 

 

Специальность: 08.01.26 Мастер по ремонту и обслуживание инженерных систем 

жилищно-коммунального хозяйства 

Группа 111 ПЭС.   

В опросе участвовало 19 студентов.  

Юношей – 19 человек.  



1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

а. Полностью удовлетворен  9 человек 

б. Скорее удовлетворен 9 человек 

в. Не очень удовлетворен 0 человек 

г. Совсем не удовлетворен 0 человек 

д. Затрудняюсь ответить 1 человек 

2. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

а. Проблем нет 14 человек 

в. Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее 

значимых предметов 

5 человека 

г. Перегруженность аудиторными занятиями 0 человек 

д. Качество преподавания 0 человек 

3. Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в ГАПОУ РХ СПТ?  

а. Учебный процесс организован на высоком уровне 1 человек 

б. Уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 4 человека 

в. Осуществляется последовательность и преемственность в 

преподавании учебных дисциплин 

3 человека 

г. Качество преподавания хорошее 8 человек 

д. Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 1 человек 

е. Перегруженность аудиторными занятиями 2 человека 

ж. Неудовлетворенность качеством преподавания в целом 1 человек 

з. Неудовлетворительная организация зачетов и экзаменов 0 человек 

и. Затрудняюсь ответить 1 человек 

4. Удовлетворены ли Вы? 

а. Организацией учебного процесса 13 человек 

б. Организацией свободного времени 9 человек 

в. Организацией питания 19 человек 

г. Взаимоотношениями между студентами 14 человек 

д. Взаимоотношениями с преподавателями 13 человек 

е. Медицинским обслуживанием 2 человека 

5. Насколько Вас удовлетворяет материальная база ГАПОУРХ СПТ? 

а. Наличие необходимой научной литературы в библиотеке 2 человека 

б. Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 9 человек 

в. Количество мест в читальном зале 7 человек 

г. Возможностью работы в интернете 1 человек 

6. Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием? 

а.      Полностью удовлетворен(а) 12 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 5 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 0 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 0 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 2 человека 

е.      Ваши предложения 0 человек 

7. Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета) 

а.      Полностью удовлетворен(а) 14 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 4 человека 

в.      Не очень удовлетворен(а) 1 человека 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 0 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 0 человек 



е.      Ваши предложения 0 человек 

 

Специальность: 43.01.09 Повар, кондитер 

Группа 140 ППС.   

В опросе участвовало 18 студентов.  

Юношей – 2 человека.       Девушек – 16 человек.  

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

а. Полностью удовлетворен  16 человек 

б. Скорее удовлетворен 2 человек 

в. Не очень удовлетворен 0 человек 

г. Совсем не удовлетворен 0 человек 

д. Затрудняюсь ответить 0 человек 

2. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

а. Проблем нет 15 человек 

в. Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее 

значимых предметов 

3 человек 

г. Перегруженность аудиторными занятиями 0 человек 

д. Качество преподавания 0 человек 

3. Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в ГАПОУ РХ СПТ?  

а. Учебный процесс организован на высоком уровне 15 человек 

б. Уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 1 человека 

в. Осуществляется последовательность и преемственность в 

преподавании учебных дисциплин 

1 человека 

г. Качество преподавания хорошее 10 человек 

д. Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 0 человека 

е. Перегруженность аудиторными занятиями 1 человек 

ж. Неудовлетворенность качеством преподавания в целом 0 человек 

з. Неудовлетворительная организация зачетов и экзаменов 0 человек 

и. Затрудняюсь ответить 1 человек 

4. Удовлетворены ли Вы? 

а. Организацией учебного процесса 14 человек 

б. Организацией свободного времени 5 человек 

в. Организацией питания 18 человека 

г. Взаимоотношениями между студентами 13 человек 

д. Взаимоотношениями с преподавателями 12 человек 

е. Медицинским обслуживанием 3 человека 

5. Насколько Вас удовлетворяет материальная база ГАПОУРХ СПТ? 

а. Наличие необходимой научной литературы в библиотеке 13 человек 

б. Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 14 человек 

в. Количество мест в читальном зале 7 человек 

г. Возможностью работы в интернете 4 человека 

6. Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием? 

а.      Полностью удовлетворен(а) 18 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 0 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 0 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 0 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 0 человека 

е.      Ваши предложения 0 человек 



7. Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на компьютере, 

использование ресурсов интернета) 

а.      Полностью удовлетворен(а) 13 человек 

б.      Скорее удовлетворен(а) 5 человек 

в.      Не очень удовлетворен(а) 0 человек 

г.      Скорее не удовлетворен(а) 0 человек 

д.      Затрудняюсь ответить 0 человек 

е.      Ваши предложения 0 человек 

 

 

Средний показатель удовлетворенности образовательным процессом 

 
Код Специальность, профессия Среднее 

значение (%) 

44.02.02  Преподавание в начальных классах. 85 

44.02.01   Дошкольное образование 79 

08.02.01  Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 76 

13.02.11  Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и 

электромеханического оборудования (по отраслям) 

92 

22.02.02   «Металлургия цветных металлов» 92 

23.02.07  Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей 

96 

13.01.10  Электромонтер по ремонту и обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям) 

87 

08.01.26  Мастер по ремонту и обслуживание инженерных систем 

жилищно-коммунального хозяйства 

89 

43.01.09  Повар, кондитер 95 

Усредненный показатель 88 

 

Вывод: В результате опроса было выявлено, что студенты выпускных групп 

в целом удовлетворены преподаванием предметов профессиональной 

направленности, созданием условий для обучения. В то же время 8,6% 

студентов выражают неудовлетворенность оснащением учебных аудиторий, 

лабораторий современным техническим оборудованием, 4.1% выражают 

неудовлетворенность качеством преподавания в целом. Средний показатель 

удовлетворенности образовательным процессом составляет 88%, 71% 

студентов выпускных групп отмечают, что в организации образовательного 

процесса «проблем нет». По данным анкетирования необходимо обратить 

внимание на решение следующих проблем: 

- Организация учебного процесса 

- Учебно-методическое обеспечение учебного процесса 

- Осуществление последовательности и преемственности в преподавании 

учебных дисциплин 

- Информирование студентов о выполнении учебного плана по 

специальности/профессии 

- Организация зачетов и экзаменов 

 

Директор:                                            Н.Н. Каркавина 
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